ABTOnombapn



MemopaHaymMm 0 KOHPUAEHUNANbLHOCTH

= [1aHHbIN BU3HEC-NNaH NpeacTaBnaAeTcsl Ha PacCMOTPEHUE Ha KOHMPUAEHUNANbHOM
OCHOBE UCKITIOYUTESNIBbHO AN NMPUHATUA peLleHns No PUHaAHCMPOBaHWUIO NPOEKTa u

HEe MOXeT ObITb UCMONb30BaH Ana KornnposaHm4a mniin Kaknx-nmbo APYyrmnx ueremn, a
TaKxXe nepenaBarbCqd TpeTbM JIULIAM.




Pe3ome

= KpaTkoe onucaHume npoekra

= Llenb

= AHanNn3 NonoXeHnsa aen B oTpacnu

= AHanNn3 NonoXXeHmsa NpPeanpusaTUSa B OTPOCHU
= OnncaHue npoaykTa Tpyaa

= MapKeTuHr 1 nnaH cbbiTa NpoayKUnu

= [1pon3BoaCTBEHHbLIV NNaH

= PHaAHCOBbIN N1aH

= AHann3 puckoB



KpaTkoe onncaHue nNpoeKkTHOW Naeu

= [lpegocTaBneHne KpeauTtoBaHms nopg 3anor asToModbunsa Ha BeIrOAHbIX YCIOBUSAX.
[ToriHasi coxpaHHOCTb aBTOMOBUNS Npu XpaHeHuw. NpegocTaBreHne
NapKOBOYHOIO MecTa Ha 3aKpbITOU, OXpaHAEMOUN NMapKOBKe.

= [1na peann3aunmn npoekta Heobxoanma 3akpbitTas napkoBka Ha 300 mecT B panoHe
Tennbin CtaH. Ha apeHay n Hanagky ocHalweHusa Heobxogmmo 3 000 000 pybnew.

= KOHKypeHTOCI'IOCO6HOCTb MPOEKTa 3aKJlio4aeTCA B TOM Ha CKOJ1bKO YCJ10BUA
KpeanToBaHUA BbITOOHbI 1A KITMEHTAa.



Llenb

= Co3naHune Hanbonee 6e3onacHOro MecTa ans XpaHeHus aBToMobunen Bo BpeMs
cOayu ux nopa 3aror.

= OCHOBHOW LENblo ABNSAETCS Npeanoxuts Hambornee BbIrOAHbIE YCIOBUS
KpeAUTOBaHMSA MO CPaBHEHUIO C APYrMMM nombapaamum, YTo NPUBOAMUT KITMEHTa K
BbIOOPY MMEHHO HalLen opraHM3aLun.



AHann3 nonoXXeHma Oaen B oTpacnu

= B kpr3ncHoe BpeMs, Koraa Noan Hy)XaalTcsa B AeHbrax, 6aHku KpeanTyoT He
BCcex. Ml Torga MHorne npuberatoT K pacnpoaaxe umyulectesa. HaumHas ot
OBENUPHbIX YKPALLEHUIN U MENKOW TEXHUKN, 3aKaHYMBas KPYNHOW HEABMKMMOCTbIO.
CeTn nombapaoB paspactaloTcs No BCEW CTpaHe.

= B HacTosdulee Bpems, HacuuTbiBaeTca okorno 400 aBTtonombapgos no Bcen Mockse
C pasfnnyHbIMM YCIOBUAMUN KpeanuToBaHUA, OOHYCHbIMW NporpamMmamm, yCrioBuamMm
XpaHeHud. HekoTopble U3 HUX NMpeaCcTaBnAlT Lerylo ceTb aBToriombapaos u
MMEIT OFPOMHYI0 KIMMEHTCKYH0 6a3dy. C KaxablM rogoM nx CTaHOBUTCSA bonblue, 4YTo
rOBOPUT O TOM, YTO JIFO4N rOTOBbI MOMb30BaTLCA KpeamTamu rnog, 3anor
CODCTBEHHbLIX aBTOMObUNEN.



AHanmM3 nonoXxeHust NpeanpuATMSa B OTpaciu

= Bugbl nesatenbHOCTU: KpeauToBaHue pusnveckux nNuL, nog 3anor aBToMoounsi.

= Heobxoanma napkoBka Ha 300 mawwmHomMecT B panoHe Tennbin CTaH, Tak Kak Tam
CBOIO OEeATENbHOCTb OCYLLECTBASAOT TOSIbKO 3 NomMbdapaa ¢ 04EHb HU3KUMU
nokasaTtensamu.

= OTO JaeT BO3MOXHOCTb OTKpPbITb NomMdapa Ansa nonb3oBaHus scero HOro-
3anagHoro okpyra Mocksbil.



OnuncaHne npoaykra Tpyga

= ABTONOMOap OyaeT OCcyLEecTBRATb 3alMbl AEHEXHbBIX CPEACTB Noj 3anor
aBTOMOOUNSA, oTTalnKMBasicb OT Bo3pacTta U coctosiHus TC.

= Ecnn 3aemMumnk He BbiNnavYnMBaeT OOnr, TO aBTOMOOUIIb MOXET ObITb BbICTaBMEH Ha
npodaxy, TeM CamMblM NOKPbIBAA 3aEM.

= OCHOBHbIM KOHKYPEHTHbIM NMPpeNMYyLLECTBOM ABJIAETCA NMpenocrtaB/ieHne bornee
BbIFTOAHbIX yCﬂOBl/II;I KpeauntoBaHnNA 4emM KOHKYPEHTbI

= CoXpaHHOCTb OCTaBIIEHHbIX aBTOMODUNEN ABMSAETCA OOAHMM N3 FMaBHbLIX YCNOBUMN.
[ToaTOMy Ha ocHalwleHne nomeweHnst n 6esonacHocTb TC genaeTcs OCHOBHOM

ynop.



MapKeTuHr 1 nrnaH cobiTa NPoaYyKLUUN

= CymMmMa BblAaBaeMOro KpeamTa 3aBMCUT OT Bo3pacTa U COCTOSAHMA aBToMmobuns. Yauwe
Bcero 60-80%.

= [lpoueHTHasa ctaBka oT 3,0% B Mmecsl. MoXeT N3MEHATLCA B 3@aBUCMMOCTU OT CYyMMbI
nofly4aemMoun KIiMeHToOM Npu oLEeHKe aBTOMOBUNIS.

= KnneHTt cam BblbMpaeT cymmy (Mcxoad n3 HasHa4YeHHOWM CTOMMOCTM) KOTOPYHO OH XO4YeT
B3ATb MO NPOLIEHT

= CpoKk Bo3BpaTa AeHer oT O4HOro AHs Ao roAa.

= [Ins BnagenbueB aBToOMOOUNEN NPeacTaBUTENBCKOrO Knacca cyMmma 3aniMa MOXeT
gocturatb 4o 87% (npu ycnoBumn 4To aBTOMOBOMIIE HAXOAUTCS B XOPOLLUEM COCTOSIHUN).

= [1pn noBTOPHOM coavye aBTOMODUIIA NPOLEHTHAA cTaBka CHUXaeTcs Ao 2,8%.
= Kpegut opopmrissieTca B Te4eHnn nosyyaca.



[lpon3BoaACTBEHHLIV NNaH

= [Ina peanusaunn NnpoekTa Heobxoamma 3akpbiTas napkoska Ha 300 MallMHOMECT B
panoHe Tennbin CtaH. MecadHasa apeHga dyaet coctasnaTb NpumepHo 1 000 000

pybrien (MoXeT N3MEHATLCS B 3aBUCUMOCTM OT OCHaLLEHNSA U HEODXOOANUMOCTM B
PEMOHTE).

= Ha Hanaaky ocHalleHus (NpoBeaeHne cBeTa, KOCMETUYECKOTO PEMOHTA,
yCTaHOBKa BUAeo HabnoaeHns, obopyaoBaHue noMeLleHus rae oyaet HaxoanTbes

CEPBEP U OXpaHa, yCTaHOBKa NOXapHOW curHanusauum, NnpoBeaeHne BEHTUNSALNN)
Heobxogmmo 2 000 000 py6nen.




= Tak e Ansg opopMneHnsa camoro Kpegmta HeobxoaAnmMo apeHaoBaTh NOMELLEHNE
nod oduc HaxogsiLeecsi Ha HEDOMbLIOM PACCTOSAHUM OT MAaPKOBKWU NOLLAAbI0
okosio 50 kB.M exxemecsyHas apeHga 40 000 pybnen.

= 3apnnaTa oxpaHbl NapkoBku (He meHee 5 yenosek) no 50 000 pybnen B mecsy, Ha
KaXkaoro; 3apaboTHyo nnaTy MeHemxkepy no Beblgade 3amma (2 vyenoseka) no 70
000 pybnen B mecsu; 3apaboTtHaa nnata yoopuwmubl 25 000 pybnein B mecsu;
3apaboTHasa nnarta oueHwmnka ctoumocTtn TC (KoTopbIn Tak e byaet
ocyLecTBnATb cobIT aBToMobuMen) 70 000 pybrnen B Mmecau; onnarta JInMUeEH3nn n
paspelleHne Ha KpeguToBaHmne; opopMNeHne JOKYMEHTOB MO NOXapHOW
6e3onacHOCTH.

= 3akrnodeHne goroeopa ¢ OBO MB/[ n onnara oxpaHHOU curHanmsauyum B 0OUCHOM
nomerueHnn 5 000 pybren B mecau,; 3akrnodeHmne gorosopa ¢ YOI v onnata unx
ycnyr 80 000 pybren B Mmecsu; onnara MHKacCauuOHHbIX onepauumn (3aBuUCUT OT
nepeBO3MON CyMMblI).



OpraHunsavunoHHbIN nnaH

[lepeyeHb OOKYMEHTOB A OTKPbLITUS aBTorniombapaa:
= 3as1BNIEHNE O NPOBEAEHNE rocyaapCTBEHHON perncTpaunu;
= AOKYMEHTbLI noaTBepXaatowme ynnaTty obsisaternbHbIX roc NOLNH;
= CBMAOETENBLCTBO O rocygapcteeHHon peructpaunmn OO0 nnun U,
= CBMOETENBCTBO O NOCTAHOBKE HA HANOroBbIN YYET;

= 3akntovyeHne MYC o cooTBETCTBMM NOMELLEHNS TPEDOBAHUSM NOXapPHOM
6e3onacHOCTH;

= JOrOBOP apeHabl;
= lorosop ¢ YOIT n OBO MB[
= pa3peLleHne Ha HapPYXXHYH peknamy.



PrMHaAHCOBbLIV NNaH

= Peructpauuns UM n noxapHasa cnyxoba 50 000 pybnen
= Yoopka nomeLueHnsa (kocmetndeckumn pemoHT) 300 000 pybren

= [lpoBegeHne anekTpmnyecTsa/npoBepka NpoBoaku (Mpu HEOHXOANMOCTU PEMOHT),
yCTaHOBKa MOXXapHOW CUrHanmsaymm, MOHTaX CUCTEM KOHAULMOHNPOBaHUS
400 000 pybnewn

= YcTaHOBKa BUAeo HabrnogeHus, cepeepoB 1 curHanmusayum 150 000 pybnen

= ObopynoBaHmne NoacOOHOro NoMeLLEeHNs ansa oxpaHbl U pasMeLLeEHNSI CEPBEPOB
100 000 pybnewn

= PEMOHT 1 ocHaLlleHune oducHoro nomerleHust 250 000 pybnen
= [1poumne pacxogbl 200 000 pybnen



= ApeHga napkoBku 1 000 000 pybnen B mecsu,
= ApeHaa nomeuwleHuna nog odpuc 50 000 pybneun B mecsu

= CTpaxoBaHne aBToMmobusrien (npu ycnosmmn 4To B Mecsdu, Oyaert noctynatb 4-5
aBToMobunen co cpegHen ctommocTbio 1 200 000 pybrien CTOMMOCTb CTPaxoBKuU
bynet coctaBnaTtb 1% oT ctoumocTn) okosio 50 000 pybrien B mecaul

= Onnara ycnyr coTpyaHMKoB oxpaHbl U nHkaccaummn 90 000 pybnen B mecsiy
= 3apaboTHas nnarta cotpyaHukoB 350 000 pybnen B mecsy

= [ToKynka n MOHTax cendoa ans xpaHeHma HanndHbelx 60 000 pybneu

= Komuccuna 6aHka 3a 6e3HanmyHbiv pacyeT

= baHkoBckun kpeaut Ha cymmy 10 000 000 pybnewn

= op. 3aTparbl.

= [Ina oTKpbITUA aBTorilombapga Heobxoanmo 30 000 000 pybnen



= [lpegnonaraem 4YTo exxeHeaenbHO B aBTorioMbap 6byaeT noctynatb 3 aBToMOOUNS
cpenHsiss ctoumocTb KoTopbix coctandaeT 1 200 000 pybnen kaxgoro

= [Tpn ycrnoeum 4To aBTOMODTMNb HAXOAUTCS B HaAexalleM COCTOSAHUN, Mbl BblOaem
(okono 70% ot ctonmocTun) 840 000 pybnen. CpegHnn cpok 3anma byaet
COCTaBnATbL OKono 6 mecsues. Npn 15% exemecayHo npudbINbL cocTaBuT bonee
70 000 pybnen c kaxgoro astomobunsa (12 astomobunen x 70 000 pybneun = 840
000 pybnen)

= [pw He BbINNATe gonra u NPUCBOEHUN NpaB cobCTBEHHOCTU aBTOMOOUIb
npoaaeTcs no LEeHe Bbille YeM cymMa 3anma.




AHann3 pucka

= [1na cHMXeHne PUCKa BO3HUKHOBEHUA MOXKapa YCTaHaBIINBaETCA NMNoXXapHas

CUrHanusauus;

= Kaxkabil aBTOMOBUIb CTpaxyeTcd. UTo rapaHTUPYET KIMeHTam nNpu HaHeCeHUU
Bpeaga TC TpeTbuMU nmuamMmm rnosiHoe Bo3MeLleHne yulepba;

= [1na npenorBpawleHnsa NPOHUKHOBEHMA Ha NApPKOBKY NMOCTOPOHHUX
yCTaHaBnnBaeTcs BMOeO HabnogeHne n KpyrrocytoyHas OXpaHou;

= [1Na CHWXXeHNsa pucKka Kpaxv umyLlecTea U3 opMCHOro NnoMeLleHne 3aknvaeTcd
gorosop ¢ YOI Ha npegocTaBneHne oxpaHbl.



